








 

Postup auditora 

Postup auditora uvádí procedury, které slouží k nezávislému ujištění, že v průběhu procesu udělování 
ceny Global Teacher Prize Czech Republic pro rok 2024 postupovali ředitel a správní rada v souladu 
se specifickými pravidly (1) až (3) přesně určené metodiky („Metodologie“). Pravidla (1) až (3) se týkají 
zpracování vstupů, vyhodnocení kandidátů před zasedáním hodnotitelů, výběr kandidátů hodnotiteli 
a hlasování hodnotitelů o vítězích ceny Global Teacher Prize Czech Republic pro rok 2024. 

Postupy auditora zahrnovaly, mimo jiné, následující: 

Číslo 
procedury 

Metodická část Popis procedury 

(I) 1) Vstupní zpracování přihlášek 
Přihlášky registrované skrze formulář umístěný na webu gtpcr.cz byly 
nahrány do hodnotícího systému. 

(II) 1) Vstupní zpracování přihlášek Přihlášky obsahovaly nezbytné atributy v souladu s metodologií. 

(III) 1) Vstupní zpracování přihlášek Kandidáti byli hodnoceni nejméně osmi (8) nezávislými hodnotiteli. 

(IV) 1) Vstupní zpracování přihlášek 
Hodnotitelé byli adekvátně proškoleni a podepsali prohlášení 
o nezávislosti. 

(V) 2) První kolo hlasování Hodnotící systém správně sečetl body obdržené kandidáty v prvním 
kole hlasování. 

(VI) 2) První kolo hlasování Nejlepších 32 kandidátů bylo vyhlášeno na stránkách gtpcr.cz. 

(VII) 2) První kolo hlasování 
Nejlepších 32 kandidátů („Semifinalisté“) bylo obeznámeno s jejich 
postupem do dalšího kola a byly jim poskytnuty emailem 
dodatečné informace v předem určeném rozsahu. 

(VIII) 3) Druhé kolo hlasování Semifinalisté zaslali záznam své hodiny pro účely hodnotitelů v druhém 
kole hlasování 

(IX) 3) Druhé kolo hlasování Semifinalisté byli hodnoceni v druhém kole hlasování nejméně patnácti 
(15) nezávislými hodnotiteli. 

(X) 3) Druhé kolo hlasování Hodnotitelé seřadili podle svých preferencí nejlepších 11 kandidátů. 

(XI) 3) Druhé kolo hlasování Semifinalisté byli hodnoceni nejméně patnácti (15) 
nezávislými hodnotiteli. 

(XII) 3) Druhé kolo hlasování Hodnotící systém správně sečetl body obdržené kandidáty ve druhém 
kole hlasování. 

(XIII) 3) Druhé kolo hlasování 
10 nejlepších kandidátů („Finalisté“) bylo obeznámeno s jejich 
postupem do dalšího kola a byly jim poskytnuty dodatečné informace. 

(XIV) 4) Volba vítěze GTP ČR Finalisté prošli kontrolním screeningem společnosti EDUin. 

(XV) 4) Volba vítěze GTP ČR 

Kandidáti byli navštíveni v místě jejich působnosti dvěma zástupci GTP 
ČR za účelem pořízení záznamu výuky a rozhovoru s Finalisty. Zároveň 
byl zaznamenán druhý online rozhovor kandidáta s alespoň dvěma 
hodnotiteli. 



 

 

(XVI) 4) Volba vítěze GTP ČR 
Materiály z ukázkových hodin kandidátů a rozhovorů s hodnotiteli 
byly doručeny hodnotitelům s alespoň dvoudenním předstihem 
před finálním hlasováním. 

(XVII) 4) Volba vítěze GTP ČR Všichni hodnotitelé podepsali prohlášení o nezávislosti. 

(XVIII) 4) Volba vítěze GTP ČR 
První tři vítězové GTP ČR byli zvoleni v souladu s provedenými 
procedurami v bodech I-XVII a v souladu s Metodologií (viz výše). 
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Zpráva s omezeným ujištěním 

Řediteli a správní radě EDUin, o.p.s.  

Naše zpráva 

Na základě smlouvy s vedením společnosti EDUin, o.p.s. (dále jen „Společnost“) ze dne  
22. května 2024 jsme provedli zakázku poskytující omezenou jistotu o ověření prohlášení generálního 
ředitele a správců Společnosti, že v průběhu procesu udělování ceny Global Teacher Prize  
Czech Republic pro rok 2024 postupovali v souladu se specifickými pravidly (1) až (3) Metodologie 
Global Teacher Prize 2024 („Metodologie“). 

Popis předmětu zakázky a použitých kritérií 

Předmětem zakázky je uplatňování specifických pravidel (1) až (3) Metodologie Společnosti 
při vyhlašování ocenění Global Teacher Prize 2024. Prohlášení generálního ředitele a správců 
Společnosti, že byla dodržena konkrétní pravidla (1) až (3) Metodologie (dále jen „Prohlášení“), je 
uvedeno na první straně přiložené Metodologie. 
 
Specifická pravidla (1) až (3) Metodologie se týkají zpracování přihlášek, hodnocení komisí, výběru 
komise a hlasování komise při ocenění Global Teacher Prize 2024. Podle našeho názoru jsou tato 
kritéria vhodná pro vydání závěru poskytujícího omezené ujištění.  

Odpovědnost vedení EDUin, o.p.s.  

Vedení EDUin, o.p.s. je odpovědné za vypracování a dodržování metodologie při zpracování 
nominací, hodnocení, výběru a hlasování v průběhu procesu udělování ceny Global Teacher Prize 
Czech Republic pro rok 2024. To zahrnuje odpovědnost za návrh, implementaci a udržování systémů 
a procesů vnitřní kontroly, které jsou nezbytné pro správnou aplikaci specifických pravidel (1) až (3) 
Metodologie. 

Naše odpovědnost 

Naší zodpovědností je prověřit Prohlášení, dospět k nezávislému závěru na základě provedené práce 
a podat zprávu o tomto závěru generálnímu řediteli a správní radě EDUin, o.p.s. 

Naši zakázku jsme provedli v souladu s Mezinárodním standardem pro ověřovací zakázky ISAE 3000 
(revidované znění) – „Ověřovací zakázky, které nejsou audity ani prověrkami historických finančních 
informací“ („ISAE 3000“). V souladu s tímto standardem jsme povinni dodržovat příslušné etické 
požadavky a naplánovat a provést ověření tak, abychom získali omezenou jistotu, že Prohlášení 
nebylo ve všech významných ohledech řádně připraveno v souladu s Metodologií. 

Zakázka poskytující omezenou jistotu má významně menší rozsah než zakázka poskytující 
přiměřenou jistotu jak z hlediska posouzení rizik, včetně porozumění vnitřním kontrolním 
mechanismům, tak z hlediska vlastních provedených ověřovacích procedur provedených v reakci 
na vyhodnocená rizika. Postupy prováděné v zakázce poskytující omezenou jistotu se liší svou 
povahou a načasováním a jsou v prováděné v menším rozsahu v porovnání se zakázkami 
poskytujícími přiměřenou jistotu. V důsledku toho je úroveň ujištění získaného v rámci zakázky 
poskytující omezenou jistotu podstatně nižší než ujištění, které by bylo získáno, kdyby byla provedena 
zakázka poskytující přiměřenou jistotu. 
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Nezávislost a kontrola kvality odborníka 

Naše společnost se řídí Mezinárodním standardem pro řízení kvality ISQM 1 a proto udržuje ucelený 
systém řízení kvality včetně zdokumentovaných zásad a postupů týkajících se dodržování etických 
a profesních požadavků, souvisejících právních a regulatorních požadavků.  

Řídíme se požadavky na nezávislost a dalšími etickými principy vyplývajícími z Mezinárodního 
etického kodexu pro auditory a účetní odborníky (včetně Mezinárodních standardů nezávislosti) 
vydaného Radou pro mezinárodní etické standardy účetních („kodexu IESBA“). Tento kodex je 
založen na principech integrity, objektivity, odborné způsobilosti a řádné péče, důvěrnosti a profesního 
chování. 

Přehled provedených prací 

Naše plánované a realizované postupy směřovaly k získání omezené jistoty, že Prohlášení bylo 
ve všech významných ohledech připraveno v souladu se specifickými pravidly (1) – (3) Metodologie. 
Naše postupy zahrnovaly zejména následující: 

• posouzení Metodologie, zejména specifických pravidel (1) až (3); 

• získání porozumění o systému hlasování a kontrolách nad systémem hlasování; 

• posouzení dodržování specifických pravidel (1) až (3) Metodologie prostřednictvím testování 
vybraných kontrol nad systémem hlasování a testy věcné správnosti. 

• potvrzení správného vyhlášení Top 32 a Top 10 nejlepších kandidátů a vyhlášení správných 
vítězů na základě hodnocení hodnotitelů; a 

• dotazování vedení ohledně procesu přípravy Prohlášení. 

Jsme přesvědčeni, že získané důkazní informace poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření 
našeho závěru s omezeným ujištěním. 

Vlastní omezení 

Naše postupy ujištění jsou omezené na posouzení použití specifických pravidel (1) až (3) Metodologie 
a podléhají tomuto omezení. Hodnotitelé jsou zodpovědní za vlastní úsudek a hlasování v rámci 
procesu udělování ceny Global Teacher Prize pro rok 2024. Naší odpovědností je posoudit 
Prohlášení, nikoliv se vyjadřovat k vhodnosti vybraných finalistů nebo vítězů. 

Závěr s omezeným ujištěním 

Na základě provedených postupů a shromážděných důkazních informací, jsme nezjistili žádnou 
skutečnost, která by nás vedla k přesvědčení, že Prohlášení, připravené ředitelem a správci 
Společnosti o jednání v souladu se specifickými pravidly (1) až (3) Metodologie, nebylo ve všech 
významných ohledech sestaveno v souladu s požadavky Metodologie.  

Omezení pro užívání a distribuci 

Tato zpráva o ověření byla vypracována společností PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o. a je 
poskytována výhradně pro použití ředitelem a správci EDUin, o.p.s. a je určena výhradně k naplnění 
účelu popsaného v části „Popis předmětu zakázky a použitých kritérií“. Zpráva by neměla být použita 
pro žádné jiné účely nebo distribuována dalším stranám. 

V souvislosti s touto zprávou PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o. nepřebírá žádnou odpovědnost 
vyplývající ze smluvních a mimosmluvních vztahů (včetně opomenutí z nedbalosti) s jinými subjekty 
než je Společnost. Výše uvedené nás nezbavuje odpovědnosti, pokud je takové uvolnění vyloučeno 
zákonem. 
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Dovolujeme zveřejnění této zprávy pouze v plném rozsahu a spolu s Metodologií, tak jak je popsáno 
v sekci Popis předmětu zakázky a použitých kritérií, na webových stránkách EDUin, o.p.s. 
Za uveřejnění informací o Popisu předmětu zakázky a použitých kritérií na webových stránkách 
Společnosti a za důvěryhodnost informací na webových stránkách Společnosti odpovídá generální 
ředitel a správní rada Společnosti. Naším úkolem není posuzování těchto záležitostí. V souladu s tím 
nejsme odpovědní za žádné změny, které mohly být provedeny v informacích, které jsou předmětem 
našeho hodnocení, ani za případné rozdíly mezi informacemi, na které se vztahuje naše zpráva, 
a informacemi poskytnutými na webových stránkách Společnosti. 

 

 

30. května 2024 

 

 

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o. 
zastoupená partnerem 

  

 

  

Ing. Václav Prýmek 


